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Procès-verbal - Conseil d’établissement de l’école 

Madeleine-Brousseau tenu le lundi 31 mai 2021 à 18 

h 30 via Teams 

Amélie Paré, présidente, Sylvie Correia, représentante au Comité de parents, Élizabeth Théoret, 

parent, Alain Boissé, substitut au Comité de parents, Samuel Busque, parent, Annik Paradis, 

enseignante, Chantal Beauclair, enseignante, Josée Monfils, enseignante, Julie Roy, technicienne au 

service de garde, Marie-Claude Grignon, secrétaire d'école, Éric Lemieux, directeur 

 

1. Mot de bienvenue  

Amélie Paré, présidente, ouvre la rencontre, il est 18 h 31. Elle souhaite la bienvenue aux membres. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté sur proposition de Annik Paradis. 

CE-29-2020 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 29 mars 

Le procès-verbal modifié est adopté sur proposition de Sylvie Correia. 

CÉ-30-2020 

 

4. Parole au public 

Aucun public n’est présent. 

 

 



 

 

2  6 

5. Parole à la représentante du Comité de parents  

Madame Correia, représentante au Comité de parents, et Monsieur Alain Boissé présentent les sujets 

abordés lors des 2 dernières séances de ce comité : 

• Séance du 15 avril 

Alain Boissé, substitut au Comité de parents présente les points abordés lors de cette rencontre : 

✓ Présentation du CSSP sur la politique relative aux services aux dîneurs 

✓ Consultation relative au projet de politique relative à l’organisation des services éducatifs aux 

ÉHDAA 

✓ Retour de consultation : Plan triennal de répartition et de destination des immeubles du CSSP 

pour les années scolaires 2021-2022 à 2023-2024 / Liste et actes d’établissement des écoles et des 

centres pour l’année scolaire 2021-2022 

✓ Les Bons Coups 

▪ Séance du 13 mai 

Sylvie Correia, représentante au Comité de parents présente les points abordés lors de cette 

rencontre : 

✓ Retour de consultation de la politique relative à l’organisation des 19h30 services éducatifs aux 

ÉHDAA 

✓ Mise à jour des participants au Congrès de la FCPQ 

✓ Rappel du Prix Reconnaissance de la FCPQ 

Mesdames Paré et Correia font le bilan du congrès de la FCPQ tenu en ligne dans la semaine du 24 

mai. Elles ont participé à quelques ateliers. 

 

6. Parole à la présidente 

Madame Paré a assisté la semaine au congrès virtuel de la FCPQ. Elle encourage l’équipe-école à 

continuer son bon travail pour les quelques semaines qui restent à l’horaire. 



 

 

3  6 

7. Parole à la technicienne du service de garde 

Julie Roy, technicienne du service de garde dresse un portrait de la situation dans le contexte de la 

Covid. 

✓ Dernier sprint avant la fin de l’année; 

✓ Le vendredi 4 juin sera une journée pédagogique; 

✓ Pour l’année prochaine, les postes restent les mêmes nous devons attendre la séance d’affectation 

pour connaître les employés qui travailleront au sein de notre équipe. 

✓ Belle semaine des services de garde, les enfants ont eu du plaisir. Les éducatrices ont reçu de beaux 

mots qui leur ont fait plaisir et des commentaires fort élogieux. 

 

8. Parole au directeur informations 

Inscriptions au service de garde 

Recrudescence des inscriptions au service de garde pour l’an prochain; le tout sera à valider en 

septembre avec les nouvelles mesures sanitaires ; 

Fermeture de la bibliothèque 

Le 11 juin sera la date limite pour le retour des livres de bibliothèque. Les bénévoles procéderont 

ensuite à l’inventaire des livres.  

Informatique 

Dénombrement des ordinateurs portables. Nous devons nous assurer que tous les ordinateurs sont 

en bon état. 

Mesure 30810 

Nous recevrons bientôt les portables pour les élèves qui s’en vont au secondaire et qui bénéficient 

de cette mesure. 

Activités de fin d’année  

▪ Crème glacée (comité valorisation des élèves) 

▪ Spectacle de musique en bulle (Amélie et Marc-André) 
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▪ Départ des finissants 

Sondage aux élèves 

Les élèves de 3e à 6e année répondront à un sondage (consultation) dans les prochains jours. Le 

sondage sera fait sur les ordinateurs, en classe sous la supervision de Josée Monfils.  

Robotique 

Josée Monfils a présenté plusieurs ateliers de robotique dans les classes dont 2 se sont retrouvées sur 

le site web du Centre de services scolaire des Patriotes. Tout d’abord réalisée avec les robots 

empruntés aux ressources informatiques, l’école a maintenant sa propre flotte de robots pour tous 

les niveaux; de la 1re à la 6e année. 

Rencontre du 17 mai 

La Direction générale a autorisé la libération des 28 enseignants titulaires afin qu’ils se réunissent afin 

de travailler de concert sur la rétroaction en écriture. Ils ont travaillé ensemble en équipe cycle et en 

équipe niveau. Cette journée a permis de belles avancées pédagogiques. 

Journée du 3 juin 

Grève du personnel de soutien. Les enfants travailleront à la maison à partir d’un plan de travail. Grève 

qui se tiendra de 24 h à 12 h. Les éducatrices seront au travail en après-midi afin de préparer la journée 

pédagogique du 4 juin et procéder à la fermeture du service de garde pour l’été. 

Covid 

Nous avons dû fermer une classe de 5e année, 2 cas confirmés dans la même classe. Une vingtaine 

d’élèves ont été confinés en attendant les résultats de leur fratrie dans la classe fermée. Les élèves et 

l’enseignante seront de retour en classe le 7 juin. 

Une période de questions s’ensuit. 
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9. Capsules : Formation obligatoire aux membres du conseil d’établissement  

Tous les membres ayant déjà visionné les capsules de formation, il n’y aura pas de présentation lors 

de la séance du conseil d’établissement du 31 mai. 

 

10. Règles d’encadrement des frais chargés aux parents (approbation)  

Monsieur Lemieux fait lecture du document aux parents. Il apporte un complément d’information. 

Sur proposition d’Alain Boissé, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-31-2020 

11. Listes effets scolaires - Année scolaire 2021-2022 (approbation) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Il explique aux membres que les listes doivent être acheminées 

au Service du secrétariat général avant d’être présentées au CE pour adoption. 

Sur proposition de Sylvie Correia la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-32-2020 

12. Cahiers d’exercices et frais chargés aux parents – Année scolaire 2021-2022 (approbation) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Il explique aux membres que l’an dernier le montant chargé 

aux parents pour les photocopies était insuffisant, le prix pour cette année est revu à la hausse.  

Une période de questions s’ensuit. 

Sur proposition de Élizabeth Théoret, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

         CÉ-33-2020 

13. Règles de régie interne du service de garde – Année scolaire 2021-2022 (adoption) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Il fait part aux membres des quelques changements apportés 

quant aux frais chargés aux parents et à l’utilisation des micro-ondes. 

Julie apporte Roy apporte un complément d’information. 
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Un échange s’ensuit. Au point 3 on convient de modifier l’heure de fin du service de garde le matin 

pour 8 h 05. Au point 10 il a été convenu d’ajouter le chocolat aux aliments interdits. 

Sur proposition de Sylvie Correia, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-34-2020 

14. Autorisation pour pique-nique au parc Jean-Bigonesse au courant de la semaine du 14 juin pour les 

élèves de la classe multi 5-6 (adoption) 

Josée Monfils présente le dossier. Le 21 juin (le 22 en cas de pluie) les élèves de la classe multi 5-6 

iront pique-niquer au parc Jean-Bigonesse. 

Sur proposition d’Amélie Paré, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-35-2020 

 

15. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 19 h 34 

Il est proposé par madame Chantal Beauclair de lever l’assemblée. 

Approuvé à l’unanimité.  

CÉ-36-2020 

 

 

Amélie Paré, présidente     Éric Lemieux, directeur 


